

儿童节将近“亲子游”渐热

## 六一去出游，你准备好了吗？



玩是孩子的天性，在六一节到来的时候，他们会比平时更加渴望能够尽情玩耍，以最欢乐的方式度过自己的节日。今年的“六一”儿童节恰逢周五，可以与接下来的双休日拼凑假期，正好组成一个小长假，非常适合家长带着孩子出游。不少家庭也已经早早计划一家人出游到周边景区短暂旅行，让孩子以旅游的方式过节成为众多家庭的首选。

本版撰文 邓磊

### 释放本性 主题乐园多欢乐

游乐园是孩子们的最爱，儿童旋转木马、碰碰车、小火车、过山车、海盗船等游乐设施备受孩子们的青睐。六一儿童节，爸爸妈妈可以带孩子来感受这刺激的体验，是一份孩子非常喜欢非常开心的礼物。

上海及周边的主题乐园资源十分发达，包括上海欢乐谷、常州中华恐龙园、常州嬉戏谷以及横店影视城等大型主题乐园能满足不同家庭的各类出游需求。上海欢乐谷由阳光港、欢乐时光、香格里拉等七大主题区组成。在那里，可以体验惊险刺激的游乐设备，玩玩谷木游龙和享有“过山车之王”美誉的跌落式过山车。常州恐龙园围绕高科技与恐龙主题设置了70余项惊险刺激、引人入胜的游乐项目，使来中华恐龙园游玩的客人们仿若置身于欢乐的海洋。嬉戏谷是一座国际动漫游戏体验博览园，其首次将互联网技术全面运用于主题乐园，首次将虚实互动模式融入游乐项目，注重现代数字文化互动体验，是更适合体验未来的主题公园。横店影视城，已成为目前亚洲规模最大的影视拍摄基地，建成明清宫苑、秦王宫、清明上河图等13个跨越几千年历史时空，汇聚南北地域特色的影视拍摄基地成为全家一起“穿越时空”的游乐之地。

据笔者从上海多家旅行社了解到，六一期间，上海欢乐谷、常州中华恐龙园、横店影视城等主题乐园的咨询与预订人数都非常火爆。由上海出发，横店两日游、常州恐龙园两日游线路较去年同期都有两成左右的增长。据旅游行业内人士分析，本周末主题乐园的门票预订量也呈不断攀升的趋势，较往年同期都有明显的增长。

### 寓教于乐 动物明星全接触

童年正是对新鲜事物充满着好奇的时候，动物园水族馆可以说是他们大感兴趣的地方。奇妙的动物世界有着探求不完的奥秘与乐趣，那些憨态可掬的小动物，可以让孩子们体验到单纯的快乐。而这些地方不但对小朋友们有十足的吸引力，更可以让他们增加知识。

而今年六一期间，动物园与水族馆也将推出了多项优惠与精彩活动来吸引亲子游家庭的眼球。上海长风海洋世界就推出了和水族馆的明星“宝宝”共度儿童节的六一活动。2只刚出生仅3个月大的国家二级保护动物绿海龟、1个4个月大可爱的小企鹅和1个月人工成功繁殖的小企鹅这些刚刚出生的小动物将和来访的小朋友们一起度过第一个过儿童节。除此之外，在坐落于长风公园内银锄湖底13米处的长风海洋世界探索海洋奥秘，在海洋动物表演馆观看来自俄罗斯的三头白鲸姐妹花和加州海狮的精彩表演，也能勾起亲子游家长们儿时的记忆。同时六一期间所有来长风海洋世界游玩的小朋友，只要在限制身高之内，均可享受半价优惠。

同时，小主人欢乐游——六一相约动物园活动将在六一期间拉开帷幕。“小主人欢乐游”是由长宁区旅游局创办的亲子活动，每年这个时节都会给小朋友跟家长带来一场欢乐盛宴。今年其更是联合上海动物园，共同推出“六一相约动物园爱心活动”，让家庭亲子在动物的接触中亲密进行。

### 徜徉山水 轻松拥抱大自然

生活在都市的孩子，非常渴望回归自然，在青山绿水中释放自己的个性。六一期间气温适宜，众多的生态山水景点绿树苍翠、山花烂漫、山溪长流，让孩子接触大自然，营造自然宁静的心境，感悟大自然的魅力。

据悉，六一儿童节距离暑期旅游旺季还有一段时间，旅游线路价格仍处于较低谷，加之近期气温不算太高，比较适合选择游山玩水的线路，具体线路方面，以溱湖国家湿地公园、西溪湿地以及千岛湖森林氧吧此类的生态以及亲水线路最受家庭出游族的青睐。湖幽水静、民风浓郁构成游客前往溱湖国家湿地公园的理由，同时溱湖地区就还是麋鹿的故乡，来此观赏一下珍禽异兽也不枉此行。西溪湿地生态资源丰富、自然景观质朴、文化积淀深厚，整个园区六条河流纵横交汇，其间分布着众多的港汊和鱼鳞状鱼塘，形成了西溪独特的湿地景致。千岛湖森林氧吧拥有全国最大的野生甜槠林、秀美曲折的溪涧、跌宕多姿的瀑布，共同组成了地形复杂多样、景致变化万千的森林游憩景观，被誉为千岛湖的世外桃源。

据旅行社人员介绍，随着夏季气温的不断攀升，旅行社逐渐增加了类似漂流线路的亲水游线，很受一些年轻家长的欢迎。为此，今年儿童节，旅行社主推带有互动性的短线产品，让家长和孩子可以在旅游中增进交流。

### 》游情报播

## 端午出境游排名 新加坡、香港最热门

距离端午节小长假仅有不到一个月的时间，出境旅游市场已经非常火爆，受伦敦奥运与欧元汇率下跌影响，欧洲游也明显升温。近日，全球最大的中文在线旅行网站去哪儿网发布端午出境游热度城市排名，其中新加坡、香港为端午节最热门旅行地，伦敦也跻身十强。今年端午节假期为6月22日至24日三天，在端午出境机票预订中，北京出发的目的地排名前十的依次为香港、纽约、伦敦、多伦多、首尔、曼谷、新加坡、洛杉矶、东京、台北。上海出发排名前十的城市则依次为香港、澳门、首尔、台北、东京、曼谷、纽约、新加坡、洛杉矶、伦敦。广州出发排名前十的城市为新加坡、曼谷、台北、吉隆坡、悉尼、洛杉矶、首尔、加德满都、东京、温哥华。

机票价格方面，尽管部分航线出现小幅上涨，但大多数航线仍保持平稳，部分航线仍有超值特价。5月30日上海至伦敦直飞单程机票不含税价格约2900元，6月21日涨至3500元。5月30日广州至新加坡直飞单程机票不含税的价格约600元，6月21日涨至700元左右。6月21日北京至香港直飞单程机票不含税的价格最低约1100元，与5月底价格基本持平。北京至首尔机票价格也没有出现明显的波动，5月底与6月21日直飞单程机票不含税的价格均600余元，非常超值。

据笔者了解到，从4月底开始，端午出境游已经开始提前升温，除新加坡、港澳等传统热门短线旅游目的地之外，欧洲目的地热度也出现了明显增长。受伦敦奥运会影响，欧洲游或将持续火爆。与此同时，暑期的临近也带来了留学探亲的小热潮。近日欧元对人民币的汇率首次跌破8，或许也将刺激部分消费者出游。

同时，提醒消费者，欧美等长线出境旅游的机票往往要提前一至两个月购买，而港澳台、日韩、东南亚机票购买周期则相对较短。目前仍是端午出境游购买机票的高峰期，消费者可以抓紧预订并准备签证、签注事宜。假期方面，游客也可以选择三天小长假与年假组合，6月16日、17日双休日，加上6月18日至21日4天年假，再加上3天端午小长假，可拼成6月16日至24日9天假期。